



Αρ. Φακ.: Ι.Υ. 21.11.008.05.30
Αρ. τηλ.: 22 605 601
Αρ. Φαξ.: 22 605 494
E-mail: director@mphs.moh.gov.cy

29 Μαρτίου 2021

Πρόεδρο και Μέλη
Αιματολογικής Εταιρείας Κύπρου
Γαστρεντερολογικής Εταιρείας Κύπρου
Δερματολογικής Εταιρείας Κύπρου
Εταιρείας Γενικής Ιατρικής
Εταιρείας Προσωπικών Ιατρών
Νευρολογικής Εταιρείας Κύπρου
Νεφρολογικής Εταιρείας Κύπρου
Οφθαλμολογικής Εταιρείας Κύπρου
Παθολογικής Εταιρείας Κύπρου
Παιδιατρικής Εταιρείας Κύπρου
Πνευμονολογικής Εταιρείας Κύπρου
Ρευματολογικής Εταιρείας Κύπρου

Εμβολιασμός ατόμων που κάνουν ενεργό χρήση βιολογικών παραγόντων ή άλλων ανοσοκατασταλτικών φαρμάκων

Το Υπουργείο Υγείας επιθυμεί να ενημερώσει τα ακόλουθα, όσον αφορά στο σχεδιασμό για τον εμβολιασμό για τον COVID-19 των ατόμων που κάνουν ενεργό χρήση βιολογικών παραγόντων ή άλλων ανοσοκατασταλτικών φαρμάκων :

1. Τα άτομα που κάνουν ενεργό χρήση βιολογικών παραγόντων ή άλλων ανοσοκατασταλτικών φαρμάκων έχουν περιληφθεί από τη Συμβουλευτική Επιστημονική Επιτροπή του Υπουργείου Υγείας στις Ομάδες των Ασθενών υψηλού κινδύνου για σοβαρή νόσηση από τον COVID-19 και αντίστοιχα στο σχεδιασμό του για εμβολιασμό τους κατά προτεραιότητα, μαζί με τις υπόλοιπες ομάδες που έχουν καθοριστεί.

2. Στα πιο πάνω πλαίσια, σύντομα οι ασθενείς σας που πληρούν το πιο πάνω κριτήριο, με βάση τα στοιχεία που τηρούνται από εσάς ως θεράποντα ιατρό στο Λογισμικό του ΓεΣΥ, θα κληθούν για εκδήλωση ενδιαφέροντος μέσω της Πύλης Εμβολιασμών για εξασφάλιση ραντεβού για εμβολιασμό, σε ένα από τα Εμβολιαστικά



Κέντρα του Υπουργείου Υγείας. Σχετική ενημέρωση θα δοθεί, με Δελτίο Τύπου που θα εκδοθεί από το Υπουργείο Υγείας και ταυτόχρονα θα ενημερωθούν και οι ίδιοι με τηλεφωνικό μήνυμα στο τηλέφωνο που οι ίδιοι έχουν καταχωρήσει στη βάση δεδομένων του ΟΑΥ

3. Σημαντικός είναι ο ρόλος σας στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των ασθενών σας που ανήκουν σε αυτή την Ομάδα, ώστε να εκδηλώσουν ενδιαφέρον. Η Πύλη Εμβολιασμών θα λειτουργήσει με το συνηθισμένο τρόπο και οι ενδιαφερόμενοι θα ενημερώνονται για το είδος Εμβολίου που είναι διαθέσιμο σε κάθε Κέντρο Εμβολιασμού.

Στην περίπτωση ασθενών εκτός ΓεΣΥ, αυτοί θα τύχουν προτεραιότητας για εμβολιασμό, με βάση τα πιο πάνω κριτήρια, κατόπιν βεβαίωσης του θεράποντα ιατρού τους και αποστολή σχετικού email στην ηλεκτρονική διεύθυνση emvoliasmos.eidikes@moh.gov.cy όπου θα εκδηλώνεται το ενδιαφέρον του ασθενή για εμβολιασμό, θα καταγράφεται ο Αριθμός Ταυτότητας/ Αριθμός Εγγράφου Ταυτοποίησης, τηλέφωνο επικοινωνίας, θα αναφέρεται ότι ανήκει στην Ομάδα των ατόμων που κάνουν ενεργό χρήση βιολογικών παραγόντων ή άλλων ανοσοκατασταλτικών φαρμάκων και θα επισυνάπτεται η σχετική βεβαίωση του θεράποντα ιατρού



(Δρ Όλγα Καλακούτα)

Αν. Διευθύντρια Ιατρικών Υπηρεσιών
Και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας

Κοιν. Πρόεδρο και Μέλη ΠΙΣ
Πρόεδρο και Μέλη ΟΣΑΚ

